



**ESTADO DE RONDÔNIA**  
**PODER EXECUTIVO**  
**MUNICÍPIO DE ROLIM DE MOURA**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA**

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL COMPLEMENTAR DE REVISÃO DO  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE  
PROFISSIONAIS PARA ÁREA DA EDUCAÇÃO POR TEMPO  
DETERMINADO – Nº 001/SEMEC/RM/2023**

A Comissão de revisão do processo seletivo simplificado nº 001/SEMEC/RM/2023, no uso de suas atribuições legais e com base na RECOMENDAÇÃO Nº 001/2023/2ªPJ-ROM, torna público retificação ao edital complementar de revisão do processo seletivo supramencionado.

**ONDE SE LÊ:**

2.4 – Os candidatos convocados com base no resultado publicado anteriormente, não terão acesso ao sistema e não poderão encaminhar documentos novamente para a inscrição do cargo convocado.

**LEIA-SE:**

2.4 – Os candidatos convocados com base no resultado publicado anteriormente, também terão acesso ao sistema e poderão encaminhar documentos novamente para a inscrição do cargo convocado, pois mesmo os candidatos já convocados terão sua documentação reanalisada e sua pontuação recontada.

E quanto ao ANEXO I:

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO I**  
**CRONOGRAMA REVISÃO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**  
**Nº 001/SEMEC/RM/2023**

<b>ATO</b>	<b>DATA</b>
Publicação do edital de revisão	04/07/2023
Divulgação do edital de revisão	04/07/2023 a 06/07/2023
Período para envio de documentos	07/07/2023 a 10/07/2023
Publicação do resultado da recontagem com reclassificação – cargo: <b>Pedagogo educação infantil (25 horas)</b>	Até 14/07/2023
Publicação do resultado da recontagem com reclassificação – cargo: <b>Pedagogo séries iniciais (40 horas)</b>	Até 18/07/2023



**ESTADO DE RONDÔNIA**  
**PODER EXECUTIVO**  
**MUNICÍPIO DE ROLIM DE MOURA**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA**

Publicação do resultado da recontagem com reclassificação – cargo: <b>Serviços gerais (40 horas)</b>	Até 22/07/2023
Publicação do resultado da recontagem com reclassificação – cargo: <b>Psicólogo (40 horas)</b>	Até 26/07/2023
Publicação do resultado da recontagem com reclassificação – cargo: <b>Assistente técnico de educação básica (40 horas)</b>	Até 29/07/2023
Publicação do resultado da recontagem com reclassificação – cargo: <b>Professor de educação física (40 horas)</b>	Até 31/07/2023
Publicação do resultado da recontagem com reclassificação – cargo: <b>Professor de matemática (40 horas)</b>	Até 01/08/2023
Publicação do resultado da recontagem com reclassificação – cargo: <b>Psicopedagogo educacional (40 horas)</b>	Até 02/08/2023

**LEIA-SE:**

**ANEXO I**  
**CRONOGRAMA REVISÃO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**  
**Nº 001/SEMEC/RM/2023**

<b>ATO</b>	<b>DATA</b>
Publicação do edital de revisão	04/07/2023
Divulgação do edital de revisão	04/07/2023 a 06/07/2023
Período para envio de documentos	07/07/2023 a 12/07/2023
Publicação do resultado da recontagem com reclassificação – cargo: <b>Pedagogo educação infantil (25 horas)</b>	Até 18/07/2023
Publicação do resultado da recontagem com reclassificação – cargo: <b>Pedagogo séries iniciais (40 horas)</b>	Até 20/07/2023
Publicação do resultado da recontagem com reclassificação – cargo: <b>Serviços gerais (40 horas)</b>	Até 24/07/2023



**ESTADO DE RONDÔNIA**  
**PODER EXECUTIVO**  
**MUNICÍPIO DE ROLIM DE MOURA**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA**

Publicação do resultado da recontagem com reclassificação – cargo: <b>Psicólogo (40 horas)</b>	<b>Até 26/07/2023</b>
Publicação do resultado da recontagem com reclassificação – cargo: <b>Assistente técnico de educação básica (40 horas)</b>	<b>Até 02/0/2023</b>
Publicação do resultado da recontagem com reclassificação – cargo: <b>Professor de educação física (40 horas)</b>	<b>Até 04/08/2023</b>
Publicação do resultado da recontagem com reclassificação – cargo: <b>Professor de matemática (40 horas)</b>	<b>Até 04/08/2023</b>
Publicação do resultado da recontagem com reclassificação – cargo: <b>Psicopedagogo educacional (40 horas)</b>	<b>Até 08/08/2023</b>

Rolim de Moura – RO, 07 de julho de 2023.

**Wander Barcelar Guimarães**  
Secretário Municipal de Educação e Cultura  
Decreto nº 5.782/2022

**Tiago Anderson Sant' Ana Silva**  
Presidente da comissão de revisão do  
processo seletivo simplificado nº 001/SEMEC/RM/2023  
Portaria nº 347/2023